



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL

EDITAL Nº 29, DE 18 DE SETEMBRO DE 2024

Retificação ao Edital de Apoio à Publicação Científica (Recursos PROAP-UNILA).

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), designado pela Portaria nº 402, publicada no Diário Oficial da União, nº 153, de 10 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições, considerando o Edital PRPPG 96/2020 e retificações que tratam do PROAP-UNILA, e conforme deliberação do Colegiado do PPGBN, torna público o presente Edital.

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê: "3.3 O valor máximo de financiamento para cada proposta será de R\$ 10.000,00 (dez mil reais)." leia-se "3.3 O valor de financiamento para cada proposta será de no máximo o valor total disponibilizado pelo presente edital."

1.2. Onde se lê: "Período de solicitação dos recursos financeiros para artigos em que docentes do PPGBN figurem entre os(as) autores(as): 26 de julho a 26 de outubro de 2024 (em fluxo contínuo). Interposição de recursos ao Colegiado do PPGBN: até 26 de outubro de 2024." leia-se "Período de solicitação dos recursos financeiros para artigos em que docentes do PPGBN figurem entre os(as) autores(as): 26 de julho a 13 de dezembro de 2024 (em fluxo contínuo). Interposição de recursos ao Colegiado do PPGBN: até 13 de dezembro de 2024."

PETER LOWENBERG NETO

Edital nº 29/2024/PPGBN, com publicação no Boletim de Serviço nº 166, de 18 de Setembro de 2024.